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M1 [NER] ROBYEZE 10 DRERTHRYE. L, WThIFHEFEIHTHILT 5.
(1) 299792458 (2) 0.0000000000667 (3) 60221367000000000000000

(4) 0.000000000000000000160  (5) 273
3.00x 108 6.67 X 1011 6.02X1022  1§x1019 2.73X102
RIRE 2 HEMOEE] ROHEEE &,
M 10°x107°x10*  (2) (102><103)2 (3) 10*x10°  (4) 10°+10°
103 1010 102 102
RRE 3 [HME] AUOBMEZHE L, AU0REM TEDY,
(1 1lkel =| 1000 (gl (2) 1lm] =| 0.001 (km]
FIRE 4 [BA8E) ADOBMEZHRE L, AO0REMTEDY,
(1) 1lem] = 0.01 [m] @ 1m =| 106 [um]
3) 1lke]l = 106 [mg] @ 1[s] = 109 [ns]
(5) 1[hPa] =| 100 [Pa] 6) 1[mg =| 10* [om?]
FIEE 5 [HABE) ADOBMEZRE L, HIOBITHEDY,
(11.0x107° [glem®]=| 1.0x102 |[kg/m’] (2) 100 [km/h]= | 278 [m/s]
(3)9.80x10°[gem/s*]1=| 9.80 [kgm/s?]
410.13[g/ecms*1=| 1.013 [k g/ms?*]
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BN S EREEWVWKEBAITH D72 FOA S KEBA (M31) ETOHOEEIEH2.0x102m THD. SF31-
EMREEZZIT TS ZOBRRBICHIREH -, 72 FOASLBANCEET DX AEEMN? B
Bk, =L, HEZ£c=3.00x10"m/s &F 3,

2.0%X1022,/(3.00X 108X 60X 60X 24 X 365) = 2.1 X 108[4F]





